



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
18 ноября 2025 года
№ 92
(11007)
Выходит во вторник,
субботу
Цена 16 руб. 79 коп.

• ПОБЕДИТЕЛИ



Народный хореографический коллектив «Метелица» покорил Санкт-Петербург

Россия славится талантами. Они есть в каждом уголке страны. Богат и Абатский район инициативными, творческими людьми. Они являются не просто настоящим украшением, но культурным наследием, богатство и разнообразие которого, созданное прошлыми поколениями, сегодня особенно ценится и почитается всеми народами Российской Федерации, а сохранение этого великого достояния - основная задача работников учреждений культуры.

Большой вклад в развитие культуры сегодня вносит народный коллектив любительского художественного творчества «Метелица», который на протяжении восьми лет заслуживает внимания и уважения публики, демонстрируя уровень своего мастерства и профессионализма на многих крупных сценических площадках различных населенных пунктов и городов нашего региона и за его пределами. Выступления «Метелицы» отличаются высокой культурой исполнения, артистизмом, красотой и индивидуальностью. Каждый концертный номер - это яркое, фейерическое действие и несмоловаемые аплодисменты зрителей.

За пройденный творческий путь в коллекции достижений коллектива многочисленные дипломы районных, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей.

Совсем недавно 12 молодых участниц под руководством Алёны Вьюховой поко-

рили культурную столицу России, приняв участие в IX Международном фестивале по развитию туризма, культуры и образования «I LOVE RUSSIA-2025» («Я люблю Россию-2025»). Это уникальная платформа, ежегодно объединяющая ключевые направления развития общества: культуру, образование и туризм.

Фестиваль проходил четыре дня - с 15 по 19 октября 2025 года, собрав более 3000 молодых талантов из 75 регионов России и дружественных стран. Программа мероприятия включала конкурсные выступления, более 1800 авторских проектов о России, интерактивные выставки, мастер-классы, концерты и другие увлекательные события.

Фестиваль предоставил возможность участникам и гостям раскрыть культурный потенциал своих городов, продемонстрировать рекреационные возможности и исторические ценности на четырёх языках: русском, английском, немецком, французском. Коллективы вдохновили своими талантами и любовью к родному краю, создавая атмосферу единства и творчества.

Каждый год организаторы фестиваля привлекают к сотрудничеству выдающихся деятелей культуры, образования и туризма, которые помогут оценить конкурсные проекты участников фестиваля. Участникам предоставляется

Продолжение на 2 стр.

• СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

117

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ*

3 400 000 ₽ СРАЗУ

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 30 НОЯБРЯ 2025 ГОДА

*ПО ДАННЫМ ПОВСК Г. ТЮМЕНИ 06.10.2025 Г.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

18+

QR code

* социальная реклама

Поддержка военнослужащих по контракту даёт результат

В Тюменской области
зафиксирован рост
интереса к военной
службе по контракту,
что напрямую связано
с расширением мер
социальной поддержки

Военнослужащие имеют право на отпуск 15 дней каждые полгода службы.

Регион предлагает широкий спектр социальной поддержки, включая единовременные выплаты, социальные гарантии и всестороннюю помощь семьям военнослужащих. Важно отметить, что получить региональную выплату могут граждане России из любого региона, а также иностранцы и лица без гражданства. Прописка в Тюменской области не является обязательным условием.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефонам: 117, 8 (3452) 79-19-05;

- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;

- на сайте службапоконтракту72.рф.

Получить консультацию в с. Абатское можно по т.: 8 (34556) 51-6-39.

Остерегайтесь мошенников, предлагающих посреднические услуги.

● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

О тебе, моя Россия!



*Русь – русичи, Россия – россияне!
бессмертные слова,
бессмертная страна!
Из века в век мы повторять
их не устанем.
Жива Россия, величава и сильна!*

Россия! Слово-то какое! Звонкое и чистое, как родниковая вода! Крепкое, как алмаз! Нежное, как берёзка! Дорогое, как мама! И такое многоликое! Для каждого – своё!

Россия – великая страна, имеющая богатую и славную историю, веками хранившая память предков и их героические подвиги. Без знания прошлого нельзя ни понять, ни оценить наш сегодняшний день, представить себе будущее. Мы – граждане многонациональной страны, закалённые в духе патриотизма, умеющие любить и трудиться, побеждать и быть верными сынами своего Отечества, гордиться вековыми традициями предков, беречь и преумножать культурное наследие.

Судьба России всегда тревожила людей. Многие поэты и писатели воспевали её в своих произведениях: от Пушкина до Твардовского, от Некрасова до Есенина, от Достоевского до Шукшина. Русские поэты и писатели подарили нам Россию с её историей, судьбой и душой. Священным мотивом через всё их творчество проходит тема Родины, любовь к которой была смыслом их жизни.

2 ноября, накануне Дня народного единства, стены банкетного зала Абатского районного Дома культуры вновь наполнились музыкой и поэзией. В музыкально-литературной гостиной «О тебе, моя Россия!» состоялась тёплая душевная встреча местных творческих коллективов, посвящённая любви и уважению, могущему

стvu, красоте и величию нашей необъятной Родины.

Невероятную атмосферу тихого уютного праздника создали ведущие Елена Сырева и Елена Ананьевна. Зрителей ожидала концертная программа с богатым репертуаром гармонично сочетающихся воедино музыкальных и литературных композиций о Родине, о красоте родного края.

ского РДК. Вокальные коллективы «Ровесники», «Гармоника», «Сибирочка», «Абатчанка», Радуга, «Купава», трио «Русский стиль» продемонстрировали своё мастерство под аккомпанемент гармонистов.

Украсили мероприятие яркие танцевальные номера хореографического ансамбля «Метелица». Всё это гармонично сочеталось друг с другом, создавая атмосферу настоящего праздника искусства.

Каждый концертный номер встречали бурные аплодисменты зрителей- ценителей русской поэзии и музыки, подпевающие любимым мелодиям.

Тематическое мероприятие стало не просто концертом, а душевным разговором о любви к своей стране, сплочённости, о необходимости беречь и хранить культурное достояние России.

Такие встречи способствуют развитию творческого потенциала жителей района, а также обмену опытом вокалистов, надолго оставляя незабываемые впечатления. Пусть они станут добной традицией, вдохновляя нас ценить красоту искусства музыки и поэзии.

Чувство долга и любви перед Родиной каждого из нас сегодня особенно призывает к единству и непоколебимой вере в её силу и могущество.



*Идите с Россией вперёд
без оглядки,
Признанье в любви ей дарите!
Любите Россию
за все недостатки
И просто Россией живите!
А миру огромному я заявляю:
«Достоинство России не счесть!
Любите Россию от края до края
За то, что она у нас есть!»*

ЕЛЕНА ГОНЧАР

Фото автора



● ПОБЕДИТЕЛИ

Народный хореографический коллектив «Метелица» покорил Санкт-Петербург

Окончание. Начало на 1 стр.

чанок и радовались победе друзья, знакомые.

Коллектив «Метелица» не просто принял участие в конкурсе, отработав технику, он вложил в любимое дело всю душу, разговаривая языком танца.

Танцевальный номер «Метелицы» смело можно назвать одним из лучших. Дополняли сценический образ участников национальные костюмы, соответствующие традициям народов Чувашии, ставшие ярким украшением фестиваля.

Алёна Валерьевна считает, что каждое выступление на разных сценах, независимо от результата, это большой опыт для любого артиста, который приходит с годами благодаря повседневной работе и усвоенным умениям и навыкам. Путь к успеху был нелёгок. Коллективом проделана колоссальная совместная работа, участницы справились с поставленной задачей и достигли желаемого. И как награда за упорство, каждый день труд, старания и позитивный настрой - заслуженная победа.

Алёна Вьюхова охотно поделилась своими впечатлениями от поездки в Санкт-Петербург: «Фестиваль проходил четыре дня по трём номинациям. В первый день мы поехали в Дом культуры «Троицкий», объединивший достаточно много коллективов по двум видам искусства - хореографии и вокалу в одну номинацию «Культура». В хореографии было семь коллективов разных возрастных категорий. Для каждого было организовано отдельное пространство для подготовки к конкурсу. После выступления нам также было предоставлено место в зале, где мы могли смотреть другие коллективы. Перед выходом мы все безумно переживали, ведь это было наше первое участие в международном фестивале на большой сцене. Все предыдущие конкурсы международного и всероссийского уровней проходили по заявке-онлайн без выезда на концертную площадку.

Мы даже и не думали, что можем стать частью огромного фестиваля, но верили в мечту, и она сбылась. И вот, вдохновлённые и заряженные на успех, мы отправились за победой. Выступили очень хорошо. Мы исполнили чувашский народный танец. Я довольна своими девочками и результатом наших стараний. Каждая участница была достойна высокой оценки.

Следующий день был посвящён номинации по развитию туризма. Мы не стали упускать уникальную возможность и отправились на экскурсию по Санкт-Петербургу, наслаждаясь красотами города на Неве, в который невозможно было не влюбиться.

В день награждения диплом лауреата нашему коллективу вручала Юлиана Ян, российская певица, режиссёр, автор более ста изданных песен, член российского авторского общества. Её песни звучат в ротации на «Дорожном Радио», радио «Питер FM» и на других радиостанциях России и зарубежья, а также в фильмах, сериалах и на лучших площадках страны, победитель конкурса «Женщина года – 2023» в номинации «Культура и искусство».

Фестиваль оставил у коллектива массу восторженных впечатлений. Радостные и окрылённые участники возвращались домой с победой, вдохновлённые новыми идеями и задумками для будущих выступлений. Всей душой болели за аба-

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото участников фестиваля

● СООБЩАЕТ 01

Чтобы не было пожара: как правильно топить печь в морозы

В холодное время года во многих частных жилых домах тепло и уют поддерживаются с помощью печного отопления. Чтобы сделать температуру в доме более комфортной, многие граждане топят печи длительное время, забывая о том, что такие действия могут привести к перекалу печи, и, как следствие, пожару в доме.

Чтобы избежать пожара по причине перекала печи, помните, что в холода топить печь следует два-три раза с интервалом не менее чем четыре часа. При этом количество дров можно увеличить, но не более чем на пятую часть от обычной нормы для печи. Именно это поможет избежать перекала. За три часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена.

Перекал печи опасен тем, что перекаленный кирпич теряет свою прочность и начинает крошиться. От этого нарушается кладка, в печеных каналах образуются прогары, нарушается ход печеных газов, значитель-

ная часть тепла уходит в область задвижки, к разделке. При этом основной массив печи прогревается хуже, на печи образуются холодные зоны.

Также перекал печи ведёт к разрушению потолочной разделки. Это очень опасно, так как длительный перегрев потолочной балки, рядом с которой обычно проходит печная труба, невозможен почувствовать из жилого помещения, ведь дым, прежде всего, уйдёт на чердак. Пожар на потолочной разделке - достаточно часто встречающаяся причина пожаров в частном секторе. Зачастую люди узнают о таком пожаре от соседей - ведь пожар на крыше собственного дома заметить очень сложно.

Кроме того, не забывайте о простых правилах пожарной безопасности при эксплуатации печеного оборудования:

- не оставляйте без присмотра топящиеся печи и камини и не поручайте надзор за ними малолетним детям;
- не располагайте топливо, дру-

гие горючие вещества и материалы на предтопочном листе, а также вблизи печей и непосредственно на их поверхности;

- не применяйте для розжига печей и каминов бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие вещества;

- не топите углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- не вмешающимися в топку.

Кроме того, нельзя топить печь с открытой дверцей, сушить на ней одежду и дрова, складывать и ставить около неё различные горючие материалы. Соблюдайте эти правила, и печь будет радовать вас безопасным теплом. Телефон вызова экстренных оперативных служб 112.

**ЯНА БОЧАНОВА, дознаватель
ОНДиПР по Абатскому МР
ОНДиПР «Ишимский»
УНД и ПР ГУ МЧС России
по Тюменской области
младший лейтенант
внутренней службы**

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Детский сад – моя судьба

Есть на земле категория людей, которые, где бы ни трудились, всегда стремились к совершенству, оставляя после себя добрую славу.

Именно таким человеком является Л. Гребенёва, отдавшая детскому саду «Теремок» лучшие годы своей трудовой деятельности.

1 ноября 2025 года Людмила Ивановна отметила 85-летний юбилей, и в этот день Галина Шевчук, Татьяна Переладова и Татьяна Шелягина – пенсионеры детского сада побывали у неё в гостях.

Гостеприимная и приветливая хозяйка радушно встретила нас на улице, пригласила в дом, поделилась своими воспоминаниями и, конечно же, не отпустила без чашки чая.

Родилась Людмила Ивановна в 1940 году в селе Викулово. В Викуловской средней школе окончила 10 классов, но вопрос, куда пойти учиться дальше, остался для неё открытым на целый год. Дело в том, что у выпускников школы была другая цель: они все, как один, поехали по комсомольской путёвке на строительство Новосибирского Академгородка.

– Первое время жили в палатах, – вспоминает Людмила Ивановна, – но с наступлением холодов нас поселили в общежитии. На строительстве городка мы работали каменщиками, нас научили приёмам кладки стен из кирпича и мы гордились, что стали участниками такой масштабной и грандиозной стройки. После этого многие ребята остались учиться в Новосибирске, а я вернулась домой и по совету отца поехала поступать в Ишимский педагогический институт.

Окончив институт и получив специальность учителя начальных классов, молодой педагог уехала по распределению в город Тюмень. Работала учителем в школе, там

же встретила своего будущего мужа и, прожив некоторое время в Тюмени, супруги перебрались в город Мегион Ханты-Мансийского автономного округа. Владимир Михайлович работал на Мегионском нефтяном месторождении, Людмила Ивановна учила детей в школе, в семье подрастали двое сыновей.

Прожив более десяти лет на Севере, Гребенёвы задумались о переезде в Абатское, где в то время жили родственники Владимира и где до малой родины Людмилы Ивановны было рукой подать.

– В с. Абатское мы купили дом и стали обустраиваться, – вспоминает наша собеседница. – Володя сразу устроился на НПС «Абатская» оператором щита КИПиА, где и трудился до выхода на заслуженный отпуск. А мне пришлося походить по инстанциям в поисках работы по специальности. Вакантного места в школе не было и по совершенной случайности – методист по дошкольному образованию ушла на пенсию – меня приняли в РОНО на эту должность. Примерно через два года в детском саду нефтяников «Теремок» открылась вакансия методиста дошкольного учреждения, и заведующая Ксения Леонтьевна Шанина взяла меня на работу. А когда она сама ушла на пенсию, руководство отдела образования утвердило меня на должность заведующей. С этого момента моя жизнь навсегда была связана с дошкольным образованием и детским садом «Теремок», который, скажу без преувеличения, стал моим вторым домом и моей судьбой.

Под руководством Л. Гребенёвой у детского сада началась новая жизнь. Серьёзная, но не скучная, мудрая и тактичная она «заразила» всех своей неиссякаемой энергией, целеустремлённостью, готовностью к любым трудностям и переме-

тей к школьному обучению, Людмила Ивановна обращала особое внимание на повышение качественного уровня дошкольного образования и профессионального роста педагогов. Благодаря её стараниям и стремлению к совершенству «Теремок» считался одной из лучших методических площадок по внедрению новых образовательных программ и современных технологий.

Заслуги и успехи опытного руководителя неоднократно отмечались на самом высоком уровне. Людмила Ивановна – обладатель знака «Отличник народного просвещения», многочисленных ведомственных благодарностей и почётных грамот.

– Мне было очень тяжело расставаться с детским са-

дом, – говорит Людмила Ивановна. – Первое время на пенсии мне не хватало общения с сотрудниками и того вдохновения в работе, которое я испытывала каждый раз, переступая порог детского сада.

Сейчас Людмила Ивановна в своём доме одна: сыновья давно создали свои семьи и живут один в Викулово, другой – в селе Абатское, а муж безвременно умер. Однако эта сильная женщина, испытав много трудностей и горя, научилась не жаловаться на судьбу, а принимать её такую, какая она есть.

Уходя от нашей дорогой юбилярии, мы поклонились, что она, как прежде, активна, всегда на связи с бывшими коллегами, постоянно в курсе всех новостей и событий и главное

– она окружена любовью и вниманием сыновей, снохи и внуков. Хорошо, что рядом с ней живут заботливые и отзывчивые соседи – Александр и Татьяна Вегеричи, которые помогают ей с покупками лекарств и продуктов, оказывают постоянное внимание и поддержку.

Уважаемая Людмила Ивановна! От имени пенсионеров детского сада «Теремок» поздравляем вас с 85-летним днём рождения! Желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, пусть всегда вас окружают такие же добрые и светлые люди, как вы сама!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
На снимке:
сотрудники д/с «Теремок»,
в первом ряду слева
Л. Гребенёва.
Фото из личного архива автора



Помним! Гордимся!

Абатский район простился с одним из воинов, принявшим участие в специальной военной операции, – Усольцевым Александром Владимировичем, который отдал свою жизнь за нашу Родину, выполняя боевые задачи, защищая мир и спокойствие на нашей земле.

Александр родился 2 марта 2001 года в селе Шевырино. Учился в Банниковской школе. После её окончания закончил обучение в Абатском отделении Ишимского многопрофильного техникума. У Александра всегда было развито чувство долга. По характеру – добря, отзывчивый, жизнерадостный человек, у которого было много друзей, с одноклассниками поддерживал хорошие отношения.



Александр Владимирович принял для себя мужественное решение, достойное настоящего мужчины, и в ноябре 2024 года ушёл служить по контракту в зону специальной военной операции. Служил оператором отделения огневой поддержки штурмовой роты.

Рядовой Усольцев Александр Владимирович погиб 12 января 2025 года при выполнении специальных задач в ходе специальной военной операции. Он отдал свою жизнь служению Родине, мужественно стоял на её защите, с честью обеспечивал неприкосновенность её интересов и до конца оставался верен воинскому долгу. Светлая память о нём, как о верном товарище, воине, самоотверженном защитнике Отчизны, навсегда останется в наших сердцах.

Мы гордимся, благодарны и всегда будем помнить. Вечная память.

Музыка - чудо, которое живёт рядом с нами

1 ноября в Абатском районном Доме культуры состоялся незабываемый музыкальный вечер с участием эстрадно-духового ансамбля «Мелодия» под руководством Дениса Новикова в рамках ежегодной Всероссийской акции «Ночь искусств-2025». В уютном зале собирались приглашённые гости, чтобы погрузиться в волшебный океан звуков, почувствовать ритм жизни, прислушаться к тайне творчества - чуда, которое живёт рядом с нами. Его нельзя потрогать, но можно увидеть и услышать. Оно способно заставить нас смеяться и плакать. И имя ему - Музыка! Эстрадно-духовой ансамбль «Мелодия» порадовал зрителей программой, включающей мелодии, ставшие классикой жанра, популярные хиты зарубежных и отечественных композиторов. Ведущая вечера Ольга Усольцева представила собравшейся публике каждого музыканта: ударный трек, клавишные - Татьяна Сомова; гитара - Константин Падерин; труба - Сергей Сомов и Михаил Желматис; саксофон - Александра Желматис и Денис Новиков.

Великолепное звучание инструментов создало неповторимую атмосферу, где каждый почувствовал себя частью настоящего музыкального праздника. Посетителям мероприятия удалось окунуться в мир музыки, наполненный радостью и вдохновением. Известные во всём мире композиции - от трогательных лирических мелодий до энергичных танцевальных ритмов - вызывали бурю эмоций и аплодисментов. Порадовало зрителей изящное выступление вокальной группы «Грация» с песней «Бери от жизни всё».

С интересом гости вечера слушали рассказы ведущей об истории создания известных музыкальных произведений, их авторах и первых ис-



полнителях. Увлекательным и познавательным моментом вечера была викторина на знание музыкального материала. Приятным сюрпризом для всех стало обращение Надежды Иниотиной, которая сердечно поблагодарила музыкантов за прекрасный вечер и продемонстрировала видеозапись двадцатилетней давности - выступление абатских музыкантов и танцоров на творческом

конкурсе в городе Ишиме.

Эстрадно-духовой ансамбль «Мелодия» начал свою творческую деятельность в 2006 году, дебютировав на торжественном мероприятии-встрече главы Абатского района с ветеранами Великой Отечественной войны. Первоначально состав включал преимущественно медные инструменты, репертуар ограничивался классическими произведениями,

такими как вальсы, марши и польки. Регулярные выступления на открытых и закрытых концертных площадках района позволили коллективу обрести опыт и мастерство. Через шесть лет произошло важное изменение: ансамбль расширил свой состав, добавив гитару, клавишные, ударные и саксофон. Эти нововведения преобразили традиционный духовой стиль в более современное звучание, бли-

же к формату биг-бэнда. Такое обновление позволило расширить репертуар, включить эстрадные и джазовые композиции, привлечь больше внимания публики. За прошедшие годы ансамбль достиг значительных высот, успешно участвуя в многочисленных конкурсах и фестивалях различного уровня, завоёвывая дипломы и награды. Широкая география выступлений, охватывающая соседние районы и Омскую область, подтверждает профессионализм и востребованность коллектива. Руководитель ансамбля Денис Новиков играет ключевую роль в развитии и поддержании высокого уровня исполнительского искусства музыкантов. «Мелодия» - это не просто ансамбль, это настоящее искусство, которое объединяет людей и дарит им незабываемые эмоции.

Завершая творческую встречу, ансамбль «Мелодия» исполнил осеннюю композицию - «Ты будешь в моём сердце», написанную Филиппом Коленом, получившую престижные премии «Золотой глобус» и «Оскар» за лучшую оригинальную песню. Участники коллектива сердечно поблагодарили всех собравшихся за внимание и поддержку, искренне желая каждому отличного настроения и ярких впечатлений от встречи.

Наградой и признанием для музыкантов стали возгласы « bravо » и продолжительные аплодисменты участников мероприятия. «Есть в музыке такая сила, такая тягостная власть, что стоит под неё попасть - и жизнь становится красивой» - эти строки из стихотворения Александра Дольского как нельзя лучше выражают впечатления от музыкального вечера эстрадно-духового ансамбля «Мелодия».

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Услуги ассенизаторской машины 5 куб., т.: 8-922-414-70-95.

**ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»
РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ
И САХАЛИНА**
22 ноября (суббота)
в обществе инвалидов (с. Абатское, ул. 1 Мая, 8)
с 10 до 19 часов.

**Чавыча, нерка, форель, сёмга, кижуч,
белорыбица, северная рыба. Рулеты, стейки,
филе и многое другое. Солёная, копчёная
(холодного и горячего копчения).**

Большой выбор икры разных сортов.

Икра весовая, икра в жестяных банках

по акции:

1 баночка – 300 руб.

2 баночки – 500 руб.

5 баночек – 1000 руб.

10 баночек -+ 1 в подарок.

Покупайте у проверенных!

Внимание! Такого ещё не было!

Большая распродажа верхней одежды! Снизили цены на всё в 2 раза!

21 ноября (пятница) в обществе инвалидов по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 8 с 10 до 18 ч. шубы, дубленки, экомех, пуховики, мужские куртки, головные уборы. Норка от 23 000 руб., мутон от 10 000 руб. Скидки до 75 %. Приходите и убедитесь сами, у нас дёшево! Размеры до 72! Кредит/рассрочка. Дополнительная скидка пенсионерам!

Банк, предоставляющий кредит и рассрочку: ОАО «ОТП-Банк», ген. лицензия ЦБ № 2766 от 27.11.2014 г.



Офис страховой компании «Астро-Волга» переехал из здания ТЦ «Весна» в здание Сбербанка. Вход рядом с дверью Сбербанка, второй этаж, т.: 8-952-670-92-20.

* * *

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной ка-

тегории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

ПОКУПАЮТ
мотоцикл «Урал» с документами, т.: 8-999-547-61-35.

Шашлык-машлык



Разные виды шашлыка, куриных. Доставка – самовывоз. Мы работаем с 10.00 до 21.00 по адресу: ул. Ленина, 92Б, м-н «Абсолют», т.: 8-902-815-87-88.

Внутренние отделочные работы, штукатурка, плитка, ламинат и другое, т.: 8-982-931-84-48.

ПРОДАЮТ

палас 4x3, цена 2 тыс. руб., х/с, т.: 41-8-55.

* * *

древа из горбыля, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

* * *

свинину, доставка, т.: 8-950-495-83-22.

* * *

баранину, т.: 8-919-933-35-43.

* * *

пшеницу, ячмень, т.: 8-902-620-38-55.

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Сельская новь».
Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1442. Заказ № 71.
Подписано в индексе 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-
деральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых ком-
муникаций по Тюменской области, Ханты-
Мансийскому автономному округу - Югре и
Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать
по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
17 ноября в 13 часов.